
　西脇京都府知事と京都府下8商工会議所の会頭・専務理事との懇談会が開催され、
宮津商工会議所からは以下の事項について要望を行いました。
　・天橋立世界遺産登録について
　・京都府立医科大学附属北部医療センターの整備について
　・宮津港・阿蘇海を活かした観光振興及び府道天橋立線の高潮対策について
　・特急「はしだて」の増便・増結及び特急「こうのとり」の延長運転継続について

　地域の商工業者の世論を代表し、商工業の振興に力を注いで、国民経済の健全な発展に寄与するための地域総合
経済団体です。商工会議所は、大企業も中小企業もみんなの力を合わせて、宮津市を住みよく働きやすいところに
しようという念願のもとに活動しています。

中小企業応援隊（経営支援員）によるサポート
　中小企業応援隊（経営支援員）は、巡回訪問コンサルティングを基本として現地現場主義に立ち、事業者の強み
や弱みをヒアリングし、新しい取り組みへのチャレンジを後押しすると共に、各種制度の活用による効果的な支援
を行うことで中小企業の経営安定と成長に繋げる企業サポート体制です。

経 営 相 談　　新規開業や新規市場開拓、経営安定と成長に繋げる支援

記 帳 指 導　　日々の記帳から確定申告まで一貫した
記帳指導

金 融 相 談　　資金計画の相談や国の低利で安心な制度
融資の斡旋

専門家派遣　　様々な経営問題を解決し、中小企業の皆様の経営を安定
化していただくための専門家による個別相談

労働保険事務の委託
委託を受けた事業所の雇用保険と労災保険の各種手続き
を代行

講習会・検定試験
　　　　　　　政治・経済の情勢、法律、労務、品質管理などの講演・

セミナー講習会の開催や働く人たちの資質・技能の向上
のため簿記検定を実施

各種要望・意見活動
事業者の皆さまの声が施策に反映されるよう、各種参画団体等と連携
を図った陳情要望活動を実施

商業活性化への取り組み
地域資源の活用により、観光入込数を増やすことで活力ある商業地に
なるようグルメサイト運営やご当地グルメのPR支援などを実施

天橋立世界遺産登録に向けた取り組み
日本三景天橋立を世界の宝として確実に未来に継承し、守っていくた
め、行政や市民と共に世界遺産登録に向けた取り組みを推進

市内高等学校との連携
地元高校生を対象とする企業見学会、企業説明会等を実施

（令和7年10月27日　於：都ホテル京都八条）

（令和7年11月19日　於：宮津市役所）

商工会議所って

どんなところ

❖京都府商工会議所連合会「京都府知事との懇談会」

　令和7年11月20日に当所（正副会頭、専務理事、監事）と宮津市議会（正副議長、各会派幹事長）との意見交換会を行いました。
　当所からは、「人手不足への対応」に関する緊急アンケート結果、市内高校との連携事業、創立70周年記念・まちづくり提言書、京都府・
宮津市への要望等について報告しました。
　宮津市議会からは、議員報酬に係る答申、市議会9月定例会・11月臨時会の経過、島崎・浜町ウォーターフロントエリアの活性化等に
ついて報告がなされ、その後、意見交換を行いました。

❖宮津市議会との意見交換会

　今井会頭より城﨑市長へ中小・小規模事業者を取り巻く厳しい現状を踏まえ以下のとおり要望いたしました。
　・中小・小規模事業者への支援について
　・人手不足に伴う雇用対策の強化について
　・宮津商工会議所会館の土地賃借料の免除について
　・商工会議所会館整備の「小規模企業振興基本計画」に基づく支援について
　・創立70周年記念・「まちづくり提言書」について
　・「宮津燈籠流し花火大会」への補助金増額及び人的支援について
　・タクシー供給量の確保について
　・特急「はしだて」の増便・増結及び特急「こうのとり」の延長運転継続について
　・宮津港・阿蘇海を活かした観光振興及び府道天橋立線の高潮対策について
　・まちづくり・活性化要望について

❖令和8年度の宮津市行政施策・予算に関する要望

今年の確定申告
個別相談会のご案内は
裏面をチェック！
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　税理士による確定申告個別相談会を以下のとおり開催いたします。
　予約制ですので、ご相談を希望される方は、事前に宮津商工会議所ま
でご連絡ください。
※消費税確定申告相談は、簡易課税の方のみご利用可能です。詳しくは
お電話にてお問い合わせください。

■事前予約について
　　ご希望の相談会場・相談時間を宮津商工会議所へ事前にご連絡くだ
さい。☎22－5131
　※予約状況によりご希望に沿えない場合がございますのでご了承ください。

■当日ご持参いただくもの
　○令和6年分確定申告書・決算書等の控え書類
　○令和7年分確定申告書・決算書等の用紙（郵送されてきた物をお持
ちの方）

　○生命保険、地震保険などの控除証明書
　○マイナンバーカード表面・裏面の写しもしくはマイナンバー通知
　　カードと身分証明書の写し
　○その他帳簿類

令和7年分 所得税・消費税確定申告個別相談会のご案内

『新年会』を開催
　去る1月18日（金）、天橋立荘別館よさの荘にて、青年部の1月例会及び新年会を開催
し、青年部会員及び来賓など計21名に参加いただきました。
　例会では、青年部の中野会長や商工会議所の今井会頭のあいさつの他、令和8年度辻
坂会長予定者が力強い抱負を述べるとともに、役員予定者と委員会編成が発表され、
次年度に向けて機運が高まる例会となりました。

　また、新年会のアトラクションではお餅つきを行い、青年部会員間のコ
ミュニケーションの活性化と一体感を醸成するよい機会となりました。
　宮津商工会議所青年部では新入会員を募集中です！企業経営の勉強会や
全国の仲間との交流を通じて事業所を発展させ、ともに宮津のまちを盛り
上げていきましょう。活動の様子は、ホームページやFacebookでご覧く
ださい。

　当地域で新たに就職される方に基本的なビジネスマナーなどを
学んでいただけるセミナーを開催します。詳細が決まりましたら、
HP等でご案内いたしますので、是非ご参加ください。

会　場

宮津商工会議所

宮津商工会議所

府中地区公民館

宮津商工会議所

内　容

●消費税
　確定申告相談

●所得税
　確定申告相談

日　　時

3月 2日（月）10時～16時

3月 3日（火）10時～16時

3月 4日（水）10時～16時

3月23日（月）10時～16時

宮 津 商 工 会 議 所 青 年 部 より

女性会活動報告

例年、みやづ歴史の館にて、宮津市・宮津商工会議
所の共催で開催しており、本年も会員企業の皆様及

び行政関係者など総勢140名にお越しいただきました。式典で
は、新年の始まりを祝うとともに、宮津市の躍進と観光産業の
発展に向け一致団結を誓い合う機会となりました。
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令和8年新年賀詞交歓会
合同会社BusinessDeparture 代表社員 多田知史氏を講師にお招き
し、企業が安定した経営を続けるために必要な『価格転嫁』の基本

について、幅広くご説明いただきました。価格転嫁とは？から始まり、価格設
定をする際に活用できるツールや情報サイトまで学べ、参加いただいた事業者
からは、価格設定の参考となったといった感想をいただきました。（参加者30名）
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「価格転嫁対策」セミナー　（於  宮津商工会議所）

日時：令和8年4月13日（月）10：00～17：00（予定）
講師：マナー・ソリューション  代表 樋口ひとみ 氏会場：宮津商工会議所

新入社員
研修会
（事前告知）

　去る1月20日に、今年度2回目となる視察研修会を開催しました。
視察研修会では、株式会社ロマンライフの「ロマンの森」を訪問し、
社内を見学させていただいた後、会長兼CEO 河内誠氏より「企業
の永続と社員の幸せ」をテーマにご講演いただきました。
　変化の激しい現代において、常に時代に対応しながら新たな事業を展開し続ける姿勢、そして
社員を大切にする経営理念に、参加者一同深い感銘を受けました。その後の昼食会では、会員同
士で講演会の感想を述べ合い、学びを共有する有意義なひとときになりました。
　当女性会では、今後もこうした自己研鑽の場や会員同士の親睦を図る事業を行ってまいります。
私たちと一緒に活動いただける会員を随時募集しています。ご興味のある方は、ぜひ宮津商工会
議所までお問い合わせください。　☎22-5131
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